

房山应急供水管线将启动建设

200套净水设备运抵房山、门头沟;如发现灾区水质异常,将采取临时送水等措施

新京报讯 (记者饶沛) 7月30日,200套净水设备运抵房山、门头沟并陆续安装,保证村民饮水安全。市水务局昨日表示,中央和北京市高度关注北京灾区受灾群众饮用水问题,如发现灾区水质不符合饮用水标准,将采取临时送水等措施加以解决。

全面监测灾区供水水质

市水务局透露,目前各区县正在抓紧解决应急供水问题,区卫生及疾控部门正全面监测供水水质情

况。如发现不符合饮用水标准,将采取临时送水等措施加以解决,直到水质监测合格、供水恢复为止。

同时,灾区民众若发现灾区内水质异常,应当向当地区县卫生部门汇报,市水务局承诺将和有关部门以最快速度采取消毒治理、应急供水等措施加以解决。

由于“7·21”特大暴雨造成房山区多条供水管线无法使用,北京将启动房山水峪村、南窖村、北窖村、大石河、夹括河、周口店河、东沙河和张坊应急供水管线工程的建设。

危险未除不能回原地

7月31日11时,市防汛指挥部召开防汛工作会议,部署近期强降雨应对工作。

市委书记郭金龙,代市长王安顺要求各单位在险情未彻底排除前,要妥善安置好转移群众,坚决不能返回原危险住地。同时加大对平房危旧房的排查力度,核定安全情况。不经检验认定安全的房屋,绝不能有人居住。此外,要加强对山区道路的巡查看护,对危险路段一定要有人封路、有人看守,设置警示牌。



昨日,环球贸易中心地下一家果品店,来自孙河乡的受灾果农将桃子放上货架。 新京报记者 薛珺 摄



之动态

昨日雨情

昨日8时至16时,全市平均降雨量11毫米,城区平均降雨量18毫米,降雨最大点为大兴区凤河营站35毫米。

昨日的降雨未导致本市主要路口路段产生较大积水情况,交通基本正常。

(饶沛)

相关新闻

新京报讯 (记者马力) “7·21”暴雨后,北京新增了196处地质灾害隐患点。昨天,市国土局公布了新增隐患点的名单,其中房山区最多,达到98个。

此次房山区新增的隐患点分布在蒲洼乡、十渡镇、张坊镇、南窖乡、大安山乡、霞云岭乡、史家营乡、河

北镇、佛子庄乡。地质灾害类型包括泥石流、滑坡、崩塌等。此外,昌平、延庆、怀柔、平谷、密云、石景山、丰台、门头沟等区县,也有新增隐患点。

市国土局表示,已将排查结果第一时间通知到当地政府以及受威胁群众,同时要求相关区县国土分局根

196处新增隐患点公布

据排查结果划定危险区,设立警示标志,补发明白卡(山区每一个受泥石流威胁的村民有一个转移明白卡,卡上会写明他的姓名、谁来通知转移、转移到哪个避险点、按照什么路线来转移等内容),明确地质灾害群测群防监测员,并纳入群测群防体系。

果农损失近6亿元

新京报讯 (记者饶沛) 记者昨天从北京市园林绿化局和果树产业协会了解到,7·21特大自然灾害造成全市1亿公斤的水果损坏,价值约2.9亿元,此外,还有价值近3亿的果树受损。

大雨冲毁了很多乡间道路,一些果园赖以生存的市民采摘业务也被迫停止。为此,北京市果树产业协会为

郊区果农在写字楼和小区搭台,帮助他们的水果进城销售。昨天,在北三环环球贸易中心地下的水果超市,当得知这些水果是果农从受灾的果园里抢出来的后,多个写字楼里的企业纷纷出手购买,仅一家就达5000元。

截至昨日,该协会牵头帮助果农抢收、储藏鲜果近10万斤、销售2万多斤。

责编 刘岚 余亚仕 图编 田铮 美编 李铁雄 责校 李立军

步步“惊喜”王者归来,西王送ipad2大奖

绝不忽悠,“数数”金牌也有大奖拿!当你屏息以待伦敦开战时,西王用行动来告诉你,什么才是真正的“步步惊喜”伦敦体育盛会大狂欢!北京2008我们“在家看体育赛事”,中国以51枚金牌独占鳌头,只恨中国飞人泪洒战场独遗憾!而今开战到伦敦,金牌谁领先?中国金牌又几何?还有我们“中国的骄傲”中国飞人,是将持平钻石联赛尤金站的12秒87成绩呢,还是突破纪录再创辉煌?参加“冠军厨房·油我保障”的伦敦体育赛事互动竞猜及征文,王者归来时,西王准备丰富大奖守候你!神秘大礼包、西王玉米油,还有全新ipad2平板电脑,想要你就来!猜一猜,写一写,就能赢大奖。

竞猜伦敦体育赛事赢大奖,“冠军厨房”溢出西王玉米油之香

日前,由西王食品主办的“冠军厨房·油我保障”之伦敦体育赛事互动竞猜和征文活动在全国陆续拉开了序幕。承载着浓浓伦敦奥运情,西王食品为社区活动现场的人们带来了素有“冠军品质”之称、健康营养的西王玉米油,吸引了不少路人驻足,现场欢声笑语更是一浪接一浪。意欲参加“竞猜伦敦体育赛事赢大奖”或征文活动的男男女女、老老少少,也都纷纷闻着西王玉米胚芽油的馨香慕名而来。据了解,此次伦敦体育赛事互动竞猜及征文的活动内容包括:金牌竞猜,中国金

牌竞猜,中国飞人成绩竞猜,以及“我的奥运会”征文。

笔者从相关渠道获悉,参加西王伦敦体育赛事互动竞猜和征文活动的消费者,可选择不同的参与方式,包括线上和线下。比如,参加竞猜活动的个人,可以将报纸上的答题页面剪下来,直接邮寄到投稿邮箱;也可以到西王玉米胚芽油山东厨艺大赛各现场,直接填好答案后交予工作人员;当然,喜欢上网或习惯用3G手机的,还可以通过精品网或西王官网的投票专区参与投票,而不必迢迢千里赶去各个活动区。此外,征文活动会分为3个阶段,每个月的30号将评选出当月的获奖征文,稿件形式可以多样化。除了传统的书写形式,还有A4纸打印及电子稿形式,完成后递送至相关制定接收机构即可。详见媒体官网:<http://act.sg.com.cn/1207/xw/>

“黄金液体”西王玉米油,助力中国体育健儿再创佳绩!

西王食品专注、专业、专精在玉米油生产领域,努力发展开创中国食用油行业“两大模式、四大品牌”的新格局。根据西王食品所发布的2011年业绩报告显示,西王食品2011年实现营业收入达18.41亿元,较去年增长了53%;营业利润1.3亿元,较去年增长了32%;生产精炼玉米油产能超过30万吨。西王以超过25%的市场占有率、高达60%的品牌认知率,

当之无愧成为玉米油行业的龙头企业之一。如此骄人业绩无不表明,西王食品已成为行业内的领跑者,奠定了“中国玉米油领军品牌”的地位。

业内专家表示,西王食品一直推行健康用油理念并致力于生产、销售健康食用油。他们所推出的西王玉米胚芽油,富含植物甾醇、亚油酸和维生素E等营养成分,其中所含的植物甾醇含量之天然、纯净是其他食用油所无法比拟的。天然植物甾醇具有直接、有效、快速降低胆固醇的功效;而亚油酸能有效增强心血管机能,预防心脑血管疾病。据了解,西王玉米胚芽油是精选优质的玉米胚芽后,采取一级压榨的工艺,经过八道工序精炼而成。一般而言,1瓶5升的玉米胚芽油需要80万粒玉米胚芽才能萃取成功,可谓滴滴珍贵,也被称为“黄金液体”。日前,西王玉米胚芽油因其安全、健康、营养,且不含任何超标物质,已顺利通过《国家兴奋剂检测研究中心》181项严苛检测,不仅获得了官方的权威认可,更顺理成章而成为“国家体育总局训练局运动员备战奥运保障用油”,并将助力中国体育健儿赶赴伦敦再创佳绩。

25个ipad2谁之囊中物?王者归来且看西王揭晓时

据西王食品的相关负责人透露,这次活动其实是应时下的体育热潮为助力伦敦体育赛

事而设的,不仅参与方式多样化,文稿形式多样化,最后结果揭晓时的奖品也非常的丰富和多彩。他介绍,这次“冠军厨房·油我保障”的竞猜、征文活动设立了3个等级的奖项,其中一等奖设立ipad2 25个,二等奖送血压计100个,三等奖西王玉米油700余份。

竞猜结果将在伦敦体育赛事结束后15日内颁布,并通过相关媒体官网、微博及相关版面进行发布。事实上,笔者发现,这次活动不仅“兑奖”方便,“兑奖”时间也很宽裕,为期一个月内都可兑换。山东区域活动现场一位手提两瓶西王玉米油的宋女士对笔者说:“俺家人都很关注伦敦体育赛事,尤其是闺女她爸,多晚都守着看,竞猜那个金牌啥的活动。但要俺们这种居家做饭的主妇写‘我的奥运会’是不可能的了,不过,回头叫俺家闺女写一篇,她最

喜欢中国飞人了。现在嘛,大家都来抢购西王玉米油,现场还可尝试菜品啥的,又有专人讲解心脑血管疾病的预防和食用油优劣的鉴别,可好了!”

相关人士指出,这次西王“冠军厨房·油我保障”的竞猜及征文活动的赢奖机会很大,而且奖品很丰厚,比如竞猜活动的三等奖西王玉米油礼盒就有700余份。至于25个ipad2归入谁囊中,就只有继续关注西王官网或通过相关媒体报道,才能知道最终的结果。

机不可失,时不再来。参加伦敦体育赛事金牌竞猜或写征文,就有机会赢ipad2,享用健康营养奥运保障油!零距离接触冠军品质西王玉米油,抢先机边看比赛边赢奖!亲爱的朋友,你们还在等什么?赶快行动吧!

详见企业官网:<http://www.xwsp.cc> 广告

